

## Părăsirea gospodăriei de origine, precum și susceptibilitatea economică în rândul tinerilor

Folosind datele din sondajul ISTAT „Familii și subiecte sociale”, Silvia Meggiolaro precum și Fausta Ongaro arată că susceptibilitatea financiară joacă o funcție diferită asupra tendinței de a părăsi membrii familiei de origine în funcție de factorii de plecare. În plus, pentru bărbații din generațiile mai tinere care pleacă pentru factori în afară de o uniune (loc de muncă, cercetare sau diverse altele), rolul vulnerabilității financiare este din ce în ce mai puțin relevant în amânarea plecării.

### Tinerii italieni într-un context de îmbunătățire

În Europa, Italia se numără printre țările cu una dintre cele mai înalte vârste tipice posibile ale tinerilor care părăsesc gospodăria de început. În plus, în Italia, nu doar tinerii pleacă mai târziu, ci pleacă mai ales din motive asociate cu dezvoltarea unei uniuni.

*La baza acestui tipar, care este validat și de cele mai noi date<sup>1</sup>, există o împletire a variabilelor sociale și instituționale, care ajunge să delege membrilor familiei de origine rolul de susținere a tinerilor în dobândirea libertății domestice.*

Dacă este adevărat că acesta este contextul italian în care s-au maturizat toate generațiile de tineri, este totuși adevărat că cei născuți în ultimii douăzeci de ani ai secolului trecut (așa-numiții Millennials) și-au trăit tinerii într-o perioadă de schimbări excelente care ar fi putut schimba metoda în care au părăsit familia în raport cu cele care i-au precedat.



- Aceștia au experimentat o imagine de punct slab extins pe piața muncii, caracterizat inițial prin reformele legate de dereglementarea pieței muncii din anii 1990, iar ulterior prin consecințele recesiunii din 2008-2013 și, de asemenea, prin obligația financiară suverană ulterioară. dilema anilor 2013-2015.
- Această situație a crescut de fapt susceptibilitatea financiară a tinerilor, precum și lipsa autonomiei economice împiedică pașii care marchează schimbarea la statul adult (vezi, de exemplu, Bertolini et al. 2017).

**Din acest motiv, millenialii sunt perspective de a experimenta o mai bună amânare vitală a părăsirii gospodăriei.**

Pe de altă parte, nu se poate omite faptul că scenariul necruțător și, de asemenea, predominant de susceptibilitate financiară în care au crescut ar putea fi considerat ca fiind mult mai puțin obligatoriu și riscant pentru opțiunile legate de libertatea proprietății, în comparație cu complicitățile anterioare, folosit în contexte de funcționare mult mai sigure.

Millennials sunt, de asemenea, primele generații care au fost, de fapt, cel mai frecvent supuse solicitărilor sociale și modificărilor de comportament (luați în considerare răspândirea căsătoriei de drept comun, precum și procedurile de globalizare ale societății tinerilor) care, practic indirect, ar fi influențat mijloacele oamenii părăsesc familia.

1. început, făcându-l mult mai puțin târziu și, de asemenea, mult mai comparabil cu cel observat în alte națiuni europene decât generațiile anterioare. Vremuri și metode de părăsire a familiilor de început.
2. Informațiile (din 2009 și, de asemenea, 2016) din Ancheta polivalentă Istat

„Gospodăriile, precum și subiecții sociali” ne permit să aruncăm o privire asupra vârstei și, de asemenea, asupra motivului ieșirii (inițiale) din membrii familiei de început pentru persoanele care a experimentat asta la momentul interviului. ocazie. În special, gândindu-ne la persoanele care la momentul întâlnirii au între 20 și, de asemenea, 44 de ani, este fezabil să comparăm modalitățile de părăsire a familiei .

**Millennial (născuți între 1980 și 1996) cu cei născuți cu aproximativ cincisprezece ani mai devreme. (1965-79).**

Autonomia rezidențială se realizează în diferite moduri și în momente diferite pentru bărbați și femei (Tabelul 1): băieții care au părăsit familia de început sunt într-un procent mai mic decât femeile, iar în timp ce doamnele au plecat mai ales pentru a avea de-a face cu un partener, bărbații au ieșit. în aproximativ aceleași procente pentru factorii legați de formarea unei uniuni, precum și pentru diverși alți factori; printre acești alți factori, locul de muncă domină pentru bărbați, în special cercetarea pentru femei.

1. Aceste date recomandă cerința de a examina diferențele dintre Millennials și generațiile anterioare, gândindu-ne nu doar la momentele în care se realizează autonomia gospodăriei, ci și la motiv.
2. Figurile 1 și 2 (care folosesc aceleași date) fac distincție între rezultatele pentru dezvoltarea unei uniuni și, de asemenea, rezultatele pentru alți factori, sugerând schimbări cruciale între generații.



Millennials pleacă de acasă pentru a se descurca cu un partener mai târziu decât generațiile anterioare (numărul 1): de exemplu, la 30 de ani, 39% dintre bărbații născuți între 1965 și 1979 își părăsiseră deja familia de origine pentru a crea o Uniune; la exact aceeași vârstă, ponderea dintre Millennials este de 30% și, de asemenea, se observă rezultate comparabile pentru doamne (65% față de 57%).

De fapt, mai ales în rândul femeilor, generațiile Millennials părăsesc membrii familiei de la început pentru factori care nu sunt asociați cu formarea unei uniuni (Figura 2) Rolul susceptibilității financiare

### **Cum afectează susceptibilitatea economică aceste comportamente?**

Analize mai amănunțite, axate pe izolarea elementelor care contribuie la afectarea tendinței de a părăsi gospodăria, arată că vulnerabilitatea financiară joacă o datorie diferită în funcție de factorii de plecare. În cazul ieșirilor prin sindicat, bărbații care se confruntă cu imprevizibilitate economică cu privire la viitor (loc de muncă pe durată determinată sau pe cont propriu)

1. și, de asemenea, cu mult mai mult cei care nu obțin câștig din muncă - sunt pedepsiți puternic în comparație cu cei care au un venituri ireversibile din loc de muncă.

2. Pentru femei, cu toate acestea, plecarea prin sindicat nu pare a fi influențată în mod specific de scenariul de angajare (cu excepția unui impact depresiv slab al locului de muncă pe durată determinată).

Este modelul producătorului de venit masculin (în care omul este responsabil pentru procurarea surselor de hrană a membrilor familiei) care, legitim pentru cei născuți între 1965-79, pare să persistă chiar și în rândul Millennials, cel puțin în caz în care dezvoltarea cuplului are loc în coincidență cu despărțirea de familia de origine.

Pe de altă parte, funcția vulnerabilității economice este complet diversă atunci când vine vorba de concedii care nu au legătură cu formarea unui sindicat.

Dintre cei care se confruntă cu episoade de șomaj, dar și posturi de liber profesionist, pericolul de a părăsi reduceri contrastează cu cei la locul de muncă securizat, însă efectul este mai puțin solid pentru copii decât pentru femei.

Dimpotrivă, circumstanțele precare ale locului de muncă cresc și pericolul de a pleca: acest lucru se observă în prezent la cei născuți în anii 1965-79, însă, pentru băieții din generația Millennial acest efect este suplimentar accentuat.

